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Données :
- L'atome de carbone possède 4 électrons sur sa couche externe, t'oxygène 6, t'hydrogène 1, l'azote et [ephosphore 5.

Ei(ercice I eompléter letâbleau

Exercice 2 Formulê:5tiÙtc

On considère le composé suivant appeté 2 méthylhexane
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1,5 1- Donner sa formule brute

2- Donner sa formule semi dévetoppée
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Formute Schéma de Lewis Formule développée Représentation de Cram
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Ecrire les formutes semi-dévetoppées de tous les isomères du
butane de formute brute CaHlg
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Ecrire les formules semi-dévetoppées de tous tes isomères du
composé de formute brute C3H7OH
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Exercice 3 homèi€s
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